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МДК 03.01 «Организация расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами»
Практическое занятие № 23-24
Тема: Практические ситуации по применению системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.
Цель: Научится рассчитывать ЕНВД

Методические указания к выполнению практической работы по расчету единого налога на вмененный доход (ЕНВД):

Рассчитываем налоговую базу ЕНВД, т.е. вмененный доход (ВД):
ВД = 3 ´ N объектов ´ БД ´ К1 ´ К2, где
- N объектов – физический показатель, характеризующий данный вид деятельности;
- БД – условная месячная доходность в стоимостном выражении на единицу измерения физического показателя (руб.).
Так как налоговым периодом ЕНВД является квартал, то БД (базовую доходность) необходимо умножить на 3 (в квартале 3 месяца).
Для определения физического показателя и базовой доходности необходимо воспользоваться налоговым кодексом РФ, часть II, 26.3, ст. 346.29, п.3.
- К1 – устанавливаемый на календарный год коэффициент-дефлятор (на 2012 г. – 1,259);
- К2 – корректирующий коэффициент базовой доходности (от 0,005 до 1,0).

2) Рассчитываем сумму ЕНВД:
ЕНВД = ВД ´ 15%.


Пример:

 Салон – парикмахерская «Золотой Локон» оказывает населению парикмахерские услуги. Количество работников парикмахерской составляет - 3 человека. Рассчитать сумму единого налога на вмененный доход. Значение коэффициентов (условные): К1 = 1,259; К2 = 0,3.
1.Базовая доходность для данного вида деятельности составляет 7500 рублей на 1 работника.
2.Расчет вмененного дохода:
ВД = 3х3 х 7500 х 1,259 х 0,3 = 25495 руб.
3.Расчет ЕНВД:
ЕНВД= 25495 х 15% = 3824 руб.

Задание №1 решить задачи
Задача № 1. По исходным данным рассчитать сумму единого налога на вмененный доход для магазина розничной торговли с площадью торгового зала 105 кв. м К2 = 0.87
Задача № 3. По исходным данным рассчитать сумму единого налога на вмененный доход для организации, занимающейся грузовыми автоперевозками, если количество автомобилей 15 , К2 = 0,91.
Задача № 4. Рассчитать сумму единого налога на вмененный доход для малого предприятия, оказывающего бытовые услуги (прачечная) с численностью персонала 8 человек, К2 = 0,89.
Задача 5.ООО «Паллада» занимается розничной торговлей обуви. Площадь торгового зала – 25 квадратных метров. В организации работает 4 человека. ООО «Паллада» зарегистрирована в ЦАО г. Омска. По итогам первого квартала сумма взносов на обязательное пенсионное страхование составила 4000 руб. Рассчитайте сумму ЕНВД за первый квартал текущего года. Отразите на счетах бухгалтерского учета начисление и перечисление ЕНВД в бюджет.


Задание №2Ответить письменно на вопросы
1. Кто является налогоплательщиком ЕНВД?
1. Что является объектом налогообложения ЕНВД?
1. Укажите налоговый период ЕНВД.
1. Перечислите виды деятельности для применения ЕНВД.
1. Как рассчитывается налоговая база по ЕНВД?
1. Укажите налоговые ставки по ЕНВД и ЕН по упрощенной системе налогообложения.
1. Как рассчитывается сумма ЕНВД?

Задание №3
Ответить на вопросы теста
1.Перечень видов деятельности, которые могут быть переведены на ЕНВД, приведен в п. 2 ст. 346.26 НК РФ. К ним относятся (исключить лишнее):
а) бытовые услуги;
б) ветеринарные услуги;
в) страховые услуги;
г) услуги по ремонту, техническому обслуживанию и мойкеавтотранспортных средств.

2.Единицей физического показателя может быть:
а) квартира
б) работник (в том числе индивидуальный предприниматель);
в) торговое место;
г) посадочное место.

3.Ставка ЕНВД:
а) 15%;
б) 20%;
в) 30%;
г) 40%.

4.Налогооблагаемой базой по ЕНВД являются:
а) доходы;
б) базовая доходность;
в) прибыль;
г) прибыль минус налоги.

5.Начисляется ЕНВД следующей записью:
а) Дебет 50 Кредит 68;
б) Дебет 68 Кредит 51;
в) Дебет 91 Кредит 68;
г) Дебет 99 Кредит 68.

6.Перечисляется ЕНВД в бюджет следующей записью:
а) Дебет 50 Кредит 68;
б) Дебет 68 Кредит 51;
в) Дебет 91 Кредит 68;
г) Дебет 99 Кредит 68.

7.Уплата единого налога освобождает организацию от уплаты трех налогов (исключить лишнее):
а) налога на прибыль организаций;
б) транспортный налог;
в) налога на имущество организаций;
г) налога на добавленную стоимость (НДС).

8.Налогооблагаемая база по ЕНВД может быть уменьшена на сумму взносов:
а) в пенсионный фонд;
б) на сумму взносов в фонд социального страхования;
в) на сумму взносов в медицинский фонд;
г) на сумму взносов в фонд образования.

9.Рассчитывается ЕНВД за налоговый период (квартал):
а) ЕНВД = ((БД × 3 × К1 × К2) × ФП) × 15%;
б) ЕНВД = ((БД × К1 × К2) × ФП) × 15%;
в) ЕНВД = ((БД × 3 × К1 × К2) × ФП) × 25%;
г) ЕНВД = ((БД × 3 × К1) × ФП) × 25%.

10.Налоговым периодом по ЕНВД является:
а) месяц;
б) квартал;
в) год;
г) нет верного ответа.
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